
ŽIVOTNÍ SITUACE  

Pojmenování (název) životní situace Vydání paměťové karty řidiče pro digitální tachograf 

Základní informace k životní situaci Paměťová karta řidiče (dále jen karta) se vydává na 
základě žádosti řidiče a slouží k provádění záznamů  
o pracovní době, tj. o dodržování stanovených dob řízení, 
bezpečnostních přestávek a dob odpočinku jednotlivých 
řidičů. 

Kdo je oprávněn v této věci jednat (podat žádost 
apod.) 

Karta se vydá na základě žádosti řidiči vozidla silniční 

dopravy stanoveného Nařízením Rady (EHS) č. 3820/85, 

který je držitelem řidičského oprávnění pro tato vozidla a 
který řídí silniční motorové vozidlo vybavené podle 
Nařízení Rady (EHS) č. 3821/85 záznamovým zařízením 
(digitálním tachografem).  

Kde, kdy a s kým lze věc vyřídit  Kterýkoliv obecní úřad obce s rozšířenou působností, ve 
Šternberku je to Městský úřad Šternberk, odbor dopravy a 
silničního hospodářství, kanc. č. 320, úřední dny: po, st. 
od 8,00-11,30 a od 12,30 do 17,00 hod., Věra 
Krobathová, tel. 585 086 558, Lucie Gajová, tel.: 585 086 
556 

Jaké doklady a dokumenty jsou k vyřízení potřeba Platný řidičský průkaz, platný doklad totožnosti (občanský 
průkaz nebo cestovní pas),  

Formuláře  Žádost o vydání paměťové karty řidiče se pořizuje přímo 
na pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou 
působností. 

Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit Správní poplatek činí 700,- Kč a je splatný při podání 
žádosti. 

Jaké jsou lhůty pro vyřízení Kartu řidiče vydá na základě žádosti do 15 pracovních 
dnů ode dne podání žádosti  příslušný obecní úřad obce s 
rozšířenou působností. 

Elektronická forma vyřízení  Osoba, která má na území ČR trvalý pobyt a je držitelem 
řidičského průkazu ČR, může podat žádost o vydání karty 
řidiče elektronicky přes Portál občana. 

Jaké další činnosti jsou po žadateli požadovány Žádost o vydání karty řidiče z důvodu uplynutí doby 
platnosti karty řidiče lze podat nejdříve 2 měsíce před 
koncem její platnosti. 
 

Podle kterého právního předpisu se postupuje Zákon č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních 
komunikacích a o změnách některých zákonů ve znění 
pozdějších předpisů. 

Jaké jsou související předpisy Zákon 634/2004 Sb., o správních poplatcích ve znění 
pozdějších předpisů. 

Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují Poškozenou nebo nefunkční kartu musí řidič odevzdat na 
obecním úřadu s rozšířenou působností (ORP) do 7 
kalendářních dnů ode dne, kdy byly nefunkčnost nebo 
poškození zjištěny.  
Do vyplněného reklamačního formuláře uvede popis 
závady a číslo chybového kódu z displeje tachografu, a 
pokud možno přiloží k formuláři výtisk událostí a závad z 
tachografu, kde je vyznačen problém s kartou – zobrazení 
v symbolech.  
 
Poškození nebo nefunkčnost karty bude vždy ověřena: 
 



Pokud bude potvrzeno, že karta nefunguje správně, předá 
ORP novou (náhradní) kartu řidiče nejdéle do 8 
pracovních dnů ode dne podání reklamace karty a bude 
rovněž vydáno potvrzení o výměně karty. Platnost nové 
(náhradní) karty bude stejná jako platnost původní karty, 
index náhrady, vydání je bez poplatku.  
Pokud nebude potvrzeno, že karta nefunguje správně, 
bude tato skutečnost doložena protokolem z kontrolního 
čtecího zařízení a karta bude řidiči vrácena. Poté může 
požádat o obnovu karty, která bude vydána ve lhůtě do 15 
pracovních dnů ode dne podání žádosti s indexem 
obnovy, vydání karty je zpoplatněno. Další průběh je jako 
u standardní obnovy karty, proto nebude řidiči vydáno 
žádné potvrzení o výměně karty.   

Jaké sankce mohou být uplatněny v případě 
nedodržení povinností 

Sankce nejsou stanoveny. 

Nejčastější dotazy k životní situaci   

Další informace Žádost o vydání karty lze podat současně se žádostí  
o vydání řidičského průkazu. Karta se vydává nejdéle na 
dobu 5 let.  

Informace o popisovaném postupu (o řešení životní 
situace) je možné získat také z jiných zdrojů a v jiné 
formě 

Ministerstvo dopravy ČR zde 

Za správnost návodu odpovídá Městský úřad Šternberk, odbor dopravy a silničního 
hospodářství   

Kontaktní osoba Ing. Adriana Runštuková 

Popis je zpracován podle právního stavu ke dni 01.07.2025 

Popis byl naposledy aktualizován 01.07.2025 

Datum konce platnosti popisu Konec platnosti návodu není stanoven.  

 

 

 

http://www.mdcr.cz/cs/Silnicni_doprava/Digitalni-tachograf/Digitalni-tachograf.htm

